

6月7日、8日高考 6月25日、26日中招

市生态环境局发出中高考“禁噪令”

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市生态环境局获悉,中高考将至,为给广大考生创造一个安静舒适的学习、考试和休息环境,市生态环境局发出通知,要求有关部门及企业、商户在规定时间内严格控制噪声污染。群众若发现噪声扰民现象,可拨打环保监督举报电话12369举报。

话12369举报。

今年高考、中考时间分别为6月7日至8日、6月25日至26日。市生态环境局在通知中要求,城市市区所有建筑施工单位、经营中的文化娱乐场所和沿街底商金属加工商户要在6月1日至6日、6月20日至25日的午间(12:00至14:30)、夜间(20:00至次日7:00)停止建筑施工作业和产生扰民噪

声的经营活动;6月7日至8日、6月25日至26日全天停止建筑施工作业和产生扰民噪声的经营活动。确因施工工艺要求或特殊需要必须进行连续作业的建筑施工单位,要在征得施工现场周围居民同意的基础上,由建设行政主管部门或县级以上人民政府出具证明,并提前三天报市生态环境局备案。连续施工作业前必须公告附近居民。

职工有难 同事援手

□记者 杨元琪

本报讯 “谢谢大家的帮助,我一定把这份心意传达给孩子。”5月25日,平煤神马泰克公司中南汽修中心职工刘红卫收到同事送来的6600多元善款,激动得热泪盈眶。

据了解,刘红卫的弟弟和弟媳去年失联,留下一双儿女跟着年迈的奶奶生活。今年2月,刘红卫15岁的侄女突然晕倒摔伤,后被郑大一附院确诊为髓母性细胞瘤,需尽快手术,治疗费要十多万元。“我当伯的不能不管孩子,借钱也要给孩子治病。”为了给侄女做手术,刘红卫向亲戚朋友借了十多万元。但面对高昂的后续康复治疗费用,他实在没办法了。

刘红卫所在单位了解到他的情况后,号召本单位员工伸出援手,还通过互联网救助平台为他筹集更多善款,短短几天时间就收到各方捐款6679元,其中公司职工54人共捐款4380元。“刘红卫是个好人,同事们都看在眼里。现在他有难,我们说啥都要帮一把。”刘红卫的同事张建瑞说,他和同事们会一直关注刘红卫家的情况,如果有必要,他们会继续伸出援手。

街边增添休闲椅 市民小歇更方便

昨天,市区建设路路边,施工人员在安装防腐木箱式休闲座椅。当天,记者在市区公园北街东西两侧的建设路上看到,25个箱式和树围式防腐木休闲座椅在道路南侧的街边游园和人行道上安装过半。据负责施工的市兴城城市建设有限责任公司负责人介绍,这是市区建设路提档升级改造的一部分,全部完工投入使用后,市民路边临时休息的环境将得到改善。

本报记者 李英平 摄



一批优秀志愿者受表彰

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市志愿者协会召开三届四次会员大会,我市一批优秀志愿者受到表彰。

在会议上,邵国顺、范剑平、杨操旭、王华等23名优秀志愿者受到表彰,另有来自我市各高校的张绍航、李同旭、王静雯、侯思佳等59名大学生志愿者受到表彰。优秀志愿者代表还分享了自己参与公益活动

的心得体会和经验。

目前市志愿者协会共有注册志愿者1.3万余人,他们分布在各行各业,平时结合工作实际,积极发挥扶弱济困作用,在社会上受到广泛褒扬。

“计量进社区”走进西体育场社区

□记者 牛超

本报讯 5月25日上午,由新华区市场监督管理局承办的“计量进社区”公益活动在市区矿工路与光明路交叉口附近西体育

场社区举行,现场为居民免费检测血压计、人体秤,并提供常用计量器具问题的咨询。

血压计作为一种家用医疗保健仪器,居民在使用时往往不能定期保养检测,造成血压计测量不准。“有的血压计检测数值

偏高,那就需要多测几次,正确使用并进行校准才能达到理想的效果。”检测人员耐心细致地为居民解答有关血压计方面的疑问,同时也向居民讲解了血压计的日常维护知识和正确的使用方法。



手机丢失 公交司机捡到归还

□记者 燕亚男

本报讯 下公交车时匆忙,不慎将手机丢失。就在市民王先生焦急寻找时,公交公司与他家人取得了联系。5月25日上午,王先生来到市公交总公司第一分公司,领回了自己丢失的手机。

5月24日下午5点多,家住市区和顺路东段天苑小区的王先生从明珠城市花园(南门)站点上了一辆18路公交车,在烟草宾馆站点下车。直到转乘67路公交车时,他才发现自己的手机不见了。“在67路公交车上,有一位热心的小伙子还帮我拨打了一下我的手机号,手机能打通但是没人

接。”仔细回想,他记起乘坐18路公交车时手机还在,之后就没了印象。等到晚上9点多到家时,家人告诉他,他的手机丢在了18路公交车上,被一位叫李亚珂的司机捡到上交了,通知他第二天去认领。第二天上午,王先生来到市公交总公司第一分公司,领回了自己丢失的手机。

因为心存侥幸

出租车司机王某被一瓶啤酒砸了饭碗

□记者 赵志国

本报讯 出租车司机王某心存侥幸心理,喝了一瓶啤酒后驾驶出租车载客,谁知被民警逮个正着,不但被处拘留十五天,驾驶证还被吊销,5年内不得重新取得机动车驾驶证。昨天,待在拘留所里的王某为自己的行为后悔不已。

据新城区派出所交巡大队办案民警介绍,5月18日中午,王某在家吃饭时喝了一瓶啤酒。下午2时许,王某准备出门拉客,妻子劝他喝酒后不要再开车了。可王某心存侥幸,称中午交警不会查车,而且交警一般不查出租车。下午3时许,王某驾驶出租车载着一名乘客行至长安大道西段时,被正在执勤的新城区派出所交巡大队民警当场查获。民警对其进行呼气式乙醇含量检测,测试结果为70mg/100ml,已构成饮酒后驾驶机动车。